

Руководители правоохранительных органов Красноярского края провели совместный личный прием граждан в Норильске

В рамках рабочей поездки в Норильск прокурор Красноярского края Роман Тютюник совместно с руководителем Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Алексеем Ереминым и начальником ГУ МВД России по Красноярскому краю Александром Речицким провели совместный прием граждан в Норильске.

Прием граждан состоялся в администрации Норильска. Большая часть вопросов, с которыми обратились граждане, касалась соблюдения требований трудового законодательства, нарушений в сфере ЖКХ, норильчане пожаловались на действия управляющих компаний в связи с ненадлежащим содержанием общедомового имущества, отсутствием контроля за техническим состоянием жилищного фонда и благоприятных, безопасных условий проживания.

На приеме заявители выразили несогласие с действиями администрации г. Норильска при утверждении схем размещения земельных участков и организации проведения аукционов на право заключения договоров аренды на земельные участки.

К руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Алексею Еремину обратились два жителя Норильска по вопросам, связанным с расследованием уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного отдела по городу Норильск.

От обратившихся на приём граждан получены письменные заявления. Представителями ведомств даны ряд поручений подчинённым сотрудникам по объективному и всестороннему рассмотрению каждого принятого им обращения, тщательному изучению и проверке изложенных заявителями доводов. О принятых мерах и результатах рассмотрения обращений граждане будут уведомлены в установленном законом порядке. Все вопросы взяты на контроль.

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1878653>